

有了MP3,盲童们可以下载到更多精彩内容

“圆梦行动”征集15台MP3



阅览室里的书年代都很久远,里面的盲文点大多被压平,孩子们可读的书不多。本报记者 熊戈 摄

本报10月20日讯(记者 宗韶峰) 本报“圆梦行动”走进市聋哑中心学校后,得到了许多爱心读者的关注。20日从早上8点开始,圆梦热线电话几乎没有停过。记者获悉,一上午的时间已经有好几位读者自发到学校看望了孩子们。本报从今天开始,向社会征集15台MP3,提供给全盲孩子作为学习工具。

20日上午11点,市聋哑中心学校的工作人员给记者打来电话说,他们已经接待了好几位前来看孩子的爱心读者。“我们上班之前就带来了一位读者,提着东西到孩子宿舍看望。”

一上午的时间,共有5位读者自发来到市聋哑中心学校,给孩子们带去吃的,玩的,还有发自内心的关爱。但5位读者只有一位留下了姓名和联系方式。

记者通过所留的联系方式,联系了爱心读者胡女士。“每个孩子身上都有感人的故事,作为烟台市民,关心爱护他们是应该的。”胡女士笑着说。

除了爱心读者的行动,记者还从胶东在线网站获悉,小仁的表演视频已经传到该网站上,市民可以点击观看了。网址是: <http://www.jiaodong.net/av/system/2011/10/20/011409542.shtml>。

为孩子提供有声读物一事,也得到了不少爱心读者的支持。爱心读者仲先生给记者打来电话说,自己的孩子已经上大学了,有一些碟片可以送给孩子们。“普通的孩子现在都用电脑了,也用不着这些东西了,像一些课文讲解、随课训练等内容的东西,如果盲人孩子需要,我都会送给他们。”

市聋哑中心学校的高主任告诉记者,现在部分学生都自备了MP3,而且学校每间教室都配有一台电脑,孩子们需要什么的话,可以到电脑上下载,比较方便。

而记者从全盲生中得知,学校近20位全盲生,有MP3的还不到3个人。“如果能有台MP3,带着也方便,也可以下载更多需要的东西。”学生王天丰这样说。

征集圆梦人

即日起,本报“圆梦行动”向社会征集15台MP3,如果你愿意帮助这些孩子,如果你愿意用自己的付出换来孩子们的快乐,请拨打本报圆梦热线13793505580。



天气逐渐转冷,有的市民开始像以前一样储存菜和海鲜。海鲜中爬虾是个不错的选择,可以将爬虾腌制或者煮熟后再放到冰箱内,容器内放一些水,可以保存较长时间。

本周菜价基本稳定,但不同卖场内的猪肉价格相差较大。普通卖店内价格要高于大型市场的价格,建议市民如果购买量较大的话,可以优先考虑大型市场购买。

10月20日市区部分菜价

菜品	菜价(元/斤)
大白菜	1-1.25
鸡蛋	4.3-4.4
精瘦肉	14.5-16
花肉	14-15.5
芸豆	3-3.5
辣椒	1.5-2.5
西红柿	1-2
茄子	1.5-2.5
黄瓜	1-2.5
卷心菜	1-2
韭菜	1.5-3.5
菠菜	1.5-4
土豆	1-2.5
大蒜	2-3
姜	2-3
鲅鱼	10-20
带鱼	10-25
鲳鱼	20-35
偏口鱼	15-20
螃蟹	15-40

本报记者 王敏 通讯员 孟华 (本报综合环海农贸市场、幸福河市场、红利市场、文化路市场得出,仅供参考。)

今天,本报采编发行人员上街义卖

卖报钱将用来给盲童们购买MP3及有声读物

本报10月20日讯(记者 宗韶峰) 20日,在本报“圆梦行动”的帮助下,市聋哑中心学校的孙仁钊同学终于圆了自己在镜头前、在许许多多关心他的市民面前表演的梦。可学校里,还有许多像孙仁钊一样,有梦想却难实现的孩子。为了这些孩子小小的梦想,21日,本报全体采编发行人员将走上街头义卖,卖报所得的所有报款将全部用来给盲童们购买MP3及有声读物。

在市聋哑中心学校,一本厚厚的盲文版《假如给我三天光明》,是孩子们的主要读物,一台摔了不知多少次的收音机,是孩子们了解这个世界的主要工具。可方便实用的MP3,能学到知识

的课程讲座,却离孩子们那么远。可爱的喜洋洋的故事,孩子们同样很渴望听到。神通广大的哈利波特究竟经历了什么,孩子们或许已在脑海里想象过无数遍了……

一台小小的MP3,一张小小的碟片,或许就能实现一个盲人孩子对这个多姿多彩的世界

求,会让一个盲人孩子的童年多几分精彩。

为了实现盲人孩子们微不足道的梦,10月21日,本报全体采编发行人员将进行义卖。流动售报所得的所有报款将用于购买孩子们需要的MP3及有声读物,让孩子们走进多彩的世界。

不想家人挣钱太累 12岁女孩离家出走

家人论坛发帖求助,因为寻女心切还差点被骗5000元

“窦傲雪,女,12周岁,身高155cm左右,穿白色的休闲外套,红色裤子,黑色皮鞋,背着粉色单肩学生包,于10月15日上午8:30左右从家里出去,从百舸园酒店红绿灯往振华方向行走,至今未归。”这是19日晚上发布在烟台论坛的一条寻人帖。

20日,记者根据帖子注明的电话联系到窦傲雪的爸爸。窦先生称,女儿因为觉得家人养活自己太辛苦,15日留给家人一封信后,悄悄离家打工挣钱。6天来,全家人没发现任何线索,无奈之下,只好在论坛上发帖求助。

据福山区环宇小区的窦先生介绍,15日早晨,他和孩子的奶奶因为给不给孩子买一双秋鞋起了争执,为此孩子有些不开心。没想到当天上午,孩子就悄悄离家出走了。“原以为孩子上午去了图书馆,当我下午2点半去图书馆找她时,才发现孩子在骗家人。”窦先生说,从15日下午开始,他就发动身边的亲朋好友一起找孩子,他四处查看监控录像,在福山区和开发区挨家打听孩子的下落。

17日,小雪的家人在枕头下发现了她写给全家人的信,信中这样写道:“我走了之后,你们不要找我了,见你们为我挣钱太辛苦,我也要出去挣钱,我还会回

来的,我希望我回来的时候,看到的是一个和睦快乐的家庭。”

看到这封信,窦先生和妻子才醒悟,孩子离家出走了!“孩子身上只带了10几元钱,能在外面待多久?万一孩子被坏人骗走怎么办?”窦先生说,之后,他们把寻找的范围主要锁定在了小饭店,不再像无头的苍蝇乱找了。

“由于在网上承诺悬赏5000元,今天接到了两拨人的诈骗电话。”窦先生说,上午还差点给了骗子5000元钱。他介绍,20日早上8点半,一名外地口音的男子打来电话,称孩子在他那里,希望他兑现承诺,先存5000元到附近某银行,交钱后他会立刻还孩子。

“我什么没想,拿着银行卡就跑到了这家银行。”窦先生说,这自称“阳阳”的男子又打电话告诉他银行账号和户名,催他打钱,称交钱后就能在银行以北50米处看到孩子。“我当时只想着见到孩子,用卡存钱的时候,才意识到没听到孩子的声音,于是告诉他听听孩子的声音,并问他孩子穿什么衣服。”窦先生说,他始终没听到孩子说话,而对方也不知孩子穿什么衣服,他才意识到原来是有人想趁火打劫。

本报记者 侯艳艳 实习生 刘杭慧



<http://weibo.com/2084789974>



离家出走的小窦。

网友留言

- @猥琐至上:什么钱不钱的,都是浮云。知情者速联系吧。
- @淡淡知性:一定能找到,帮忙顶!
- @still0922:得嘞!都是老乡,我去别的网站给你发去……
- @小白:还是好人多啊,记住女孩的长相,免费帮忙!

寻人热线

“孩子,快回来吧,你回来后保证会看到一个和睦快乐的家。没有你的消息,怎能和家人快乐起来呢?”窦先生希望通过本报的热心读者,一起帮助他们寻找小雪。小雪离家时身穿白上衣,红裤子,黑皮鞋。如果大家这几天看到过与小雪长相相似的孩子,请致电:15954522870。

微解答

节假日去莱阳、海阳的人 为何要到汽车南站乘车

2011年10月15日,网友“追求无限”在烟台论坛发帖称,为什么在今年八月十五的时候,汽车总站要去海阳的人到偏僻的汽车南站乘车?

烟台汽车总站副站长王莎告诉记者,主要是由于节假日期间烟台汽车总站人流量大,为了缓解市区内交通压力,就把

这部分人分流到汽车南站去乘车,因为这里靠近海阳和莱阳。这是在特殊时期缓解交通压力的一种办法,只在节假日期间实行。正常情况下,到莱阳和海阳也在汽车总站乘车。而且,在需要分流人口去汽车南站乘车的时候,汽车总站也会开辟专门的9路公交车。 见习记者 侯冬冬

四举措实现地方财政收入发展

本报10月20日讯(通讯员 于晓勇) 为实现地方财政收入又好又快发展,实施了四大措施。

一是争取政策扶持,促进财政增收。海阳旅游度假区作为第三届亚沙会举办地,面临着很多机遇和优惠政策,积极引导辖区内纳税企业争取国家各种类型政策性贷款,多渠道、多方式争取各类基金对我区优势产业投资及财力支持。

二是根据国家政策走向,培育骨干财源。根据辖区内房地产业为主的税收格局特点,度假区财政部门及时调查,完善财源建设思路,一方面对传统产业采取政府引导,企业参与,通过举办各种招商投资会,吸引域外有实力的公司进驻本地投资兴业。同时,通过政府牵头,与本地企业强强联合组成新的投资共同体,提升投资企业档次和质量。

三是巩固已有税源,培植新兴税源,拓展税基。对于度假区优势产业(房地产业、旅游业等)要继续加大扶持力度,形成规模产业,实现旅游休闲产业由量到质的飞跃,同时,加大招商引资力度,努力培育一批有市场声誉,竞争力强优势民营企业,成为财政收入稳定增长重要渠道。

四是规范征管秩序,确保税收增长。严格税收征管秩序,将辖区内的企业划片征收责任到人,并实行严格考核制度,增强责任心和使命感,确保辖区内税款做到应收尽收。